

长白山路临时隔离柱散落

路面翻修 车辆绕行躲避障碍物存在安全隐患

晚报讯 (记者 李帅)近日,新城市民杨先生拨打本报热线电话反映,新城长白山路部分路段西半幅路面正在翻修,仅留下东半幅路面供车辆通行。为了引导车辆通行,有关部门在路面上安装临时隔离柱,但是部分隔离柱歪倒在地,还有小部分隔离柱离开原来位置,散落到机动车道上,存在安全隐患。

“最近一段时间,长白山路翻修,东侧的路面上安装了很多临时隔离柱,但是有部分被车辆碰到或轧到后,隔离柱离开原来位置横在了机动车道上,有些车辆为了躲避只能绕行,存在安全隐患。”杨先生说。

随后,记者来到长白山路,看到道路西半幅路面被围栏遮挡,正在施工。东半幅路面被临时隔离柱一分为二,供两个方向的车辆通行。沿着这些临时隔离柱由北往南行走看到,很多隔离柱都倒在了地上,有些则脱落,倒在了道路中间。

记者注意到,约一千米的路面上有数个隔离柱脱离了原来的位置。有一部分车辆为了躲避横在路中间的隔离柱,司机会

打下方向绕行,但是道路已经很狭窄,部分车辆和非机动车混行,这样突然转向,存在安全隐患。

“我发现经常有被轧倒或是撞飞的隔离柱,这些隔离柱应该都是塑料的,比较软。但是横在路上也会给过往车辆带来一定的危险。”采访中,附近小区居民刘先生说。

“只要有道路施工,肯定会有这样的临时隔离柱出现,也会有不少隔离柱倒在地上,如果车辆来到这样的路段后,可以小心驾驶,注意这些隔离柱,就不会有这么多的隔离柱被轧,也不会导致隔离柱散落到车道上,给通行带来安全隐患。”刘先生表示,希望路过此处的车主都需要注意,不要碰撞或碾轧隔离柱,在施工路段驾驶还是应该减速慢行,安全第一。另外也希望施工部门能够多巡逻几趟,出现散落的隔离柱应该及时清理掉。



记者 李帅 摄



休闲长椅缺损 市民希望补全

晚报讯 (记者 李帅)近日,市民胡先生拨打本报热线电话反映,位于市中区光明西路逸夫小学东侧有一个小广场,广场上有三处围着树木的休闲长椅,但是现在长椅有破损,给经常前来休闲的市民带来不便。

“前段时间,我发现这里的长椅毁坏严重,有几处只剩下椅面下的金属支柱。前两天我再过去的时候,发现原本剩下的金属支柱也消失不见了,不知道是不是要重新安装长椅。长椅缺失这么长时间,给经常前来休闲的市民和等待接孩子的家长带来一些不便。”胡先生在电话中说道。

根据市民反映,记者随后来到逸夫小学东侧,路边的小广场上,看到三处正方形的休闲长椅,但是只有中间那处四条长椅齐全,两侧的都有缺失。靠近后,看到缺失的部分完全消失,椅面和下面的支柱都消失不见,只剩下固定在地面上的地钉。

“前一段时间还有剩下的金属支架,但是最近再次来到这里就发现金属支架也没有了,不知道什么原因消失的。现在剩下的长椅除了个别少了一点椅面,其他不影响市民坐下休息。”采访中,市民刘先生告诉记者。

接送孩子的家长张女士表示,这里距离学校很近,很多提前来到的家长可以在这里坐着等待孩子放学,但是现在长椅缺失,不仅影响市容市貌也给市民带来不便,希望有关单位能够实地查看后,尽快把缺失的长椅补上。



贯彻《文明条例》 不文明行为曝光台



记者 李帅 摄

这事 帮您办了



前不久,本报报道了市中区青檀北路立交桥上的隔离栏杆损坏。日前,损坏的栏杆得到了维修。(记者 孔浩 摄)



前段时间,市中区文化东路国泰花园公交站的广告橱窗有不同程度的破损。近日,破损严重的橱窗玻璃已经清理干净,并且换了公益广告。(记者 李帅 摄)

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧